肇庆医学院教学督导工作简报

第4期

教学督导室

2024年11月7日

学校开展 2024-2025 学年第一学期 期中教学检查工作

为全面了解本学期教学工作情况,推动各学院教学管理工作 科学化、合理化和规范化,提升学校教学管理整体水平,提高人 才培养质量,学校于10月23日—11月6日,对10个二级学院 开展了期中教学检查工作。



为做好本次检查工作,学校专门成立教学检查工作组,组长 由副校长喻昕担任,副组长由教务处处长王福青担任,教学督导 室全体人员参与。检查工作重点围绕领导重视、人才培养方案、 教学运行管理、教学质量保障与评价、师资培养、合作办学与技 能服务等方面进行,采取学院自查和学校抽查相结合的方式。

11月5日至6日,在王福青处长的带领下,教务处分别对护理学院、药学院和公共卫生学院进行了现场资料检查、评估打分和结果反馈。在现场检查过程中,各学院高度重视本次期中教学检查工作,对标教学工作检查体系认真梳理了教学材料,迎检准备较为充分,学院负责人分别对本学期工作开展情况进行了PPT汇报,其中公共卫生学院在本次教学检查中的表现,为其他学院树立了学习的典范。其他学院则严格按照检查要求,通过提交电子版材料的方式,接受学校的检查。



在检查工作结束后,各学院呈交的自查报告中以中医学院、临床医学院与基础医学院的报告尤为详实,严格遵循检查要求,立足于本次检查工作的重点,认真总结了学院基础状况及各项工作的贯彻执行情况。

在本次教学检查中,检查组发现部分学院存在一些急需改进的问题。对此,王福青处长指出,各教学单位应当有序规范教学管理流程,根据自身特色科学制定发展规划,并针对学院当前在教学质量方面存在的问题与整改方向提出了一系列具体要求。



本次期中教学检查,是学校升本后践行本科教学高质量发展的一项重大举措。通过对教学单位教学工作的调查研究,实现教学全过程、全方位、多维度的梳理和监管,将有力推动各教学单位教学运行和管理更加科学合理,有利于学校教学发展体系得到进一步完善,促进学校高等教育内涵式发展。